

# OZDOBY NA LÁHVE

Nejen obal, ale i samotná láhev může na sobě nést hezké ozdoby s vkusným nebo vtipným sloganem nebo Vaším logem. I to je varianta jak udělat z láhve reklamní předmět anebo osobnější dárek k různým příležitostem. Nejčastěji se pro tyto účely využije visačka anebo úprava etikety. Grafický návrh, případně výroba raznice se rozpočítává do ceny kusu. Nabídku proto kalkulujeme individuálně v návaznosti na Vašich požadavcích.

## Vyzkoušejte:

Nebojte se netradičních materiálů pro visačky: dřevo, keramickou hlínu, kůži,...



### Dřevěná visačka

Visačka na láhev z bukové překližky s laserovým výpalem (nápis, logo) na přírodním provázku. Po dohodě je možná i jiná dřevina z aktuální nabídky, volitelný tvar a rozměry.



### Keramická visačka

Visačka na láhev ze světlé hlíny na lýku s nápisem (logo, „PF 2012“, „Děkujeme za spolupráci“ apod.).



### Vlastní etikety a medaile na láhev

Vlastní etiketa dle grafického návrhu, dotisk původních etiket výrobce Vaším logem, doplňkové etikety k hlavní etiketě. Medaile - samolepky ve zlaté nebo stříbrné barvě s dotiskem loga.

### Dřevěná nalepovací etiketa

Etiketa z 2 mm bukové překližky s laserovým výpalem (při dodávce již nalepená na láhvi).



### Papírová visačka

Z papíru s vyšší gramáží, obvykle krémová nebo bílá barva, ale po dohodě i jiná, s otvorem na provlečení provázku (lýka). Potisk jednobarevný. Znění textu na přání (může obsahovat logo, přání, stručný popis vína, odrůdy,...) Visačku je možné pojmout jako obdélníkový nebo čtvercový štítek nebo „knížečku“, po domluvě i jiné tvary.

### Vánoční origami

Neokoukaná maličkost, která potěší. Ručně skládaná hvězda (různé barvy) se závěsem. 2 nebo 6 ks. Pěkná do krabice, případně lze zavěsit přímo k vínu.



### Řecké olivy Hermés

Výjimečná bohatá chuť pravých řeckých oliv, 50 g vakuované s paprikovou pastou, mandlí, česnekem, kořeněné.

## Další služby

- Gastronomický servis
- Zapůjčení klimatizovaných skříní
- Zapůjčení výčepních zařízení na sudová vína
- Pořádání degustací
- Víno na společenské akce
- Dodávky do vinoték a dalších provozů
- Sít' vlastních vinoték

Svoji dráhu na trhu s vínem jsme započali roku 1992 pod názvem ViP Pšeja Zlín jako specializovaný velkosklad vín, který uspokojuje potřeby gastronomických zařízení. Postupem času jsme rozšířili svoji činnost i na provozování vlastních maloobchodních specializovaných prodejen (vinoték) nejprve ve Zlínském kraji, ale síť se postupně rozšířila po celé České republice a na desítky dalších vinoték vína dodáváme také. Dlouhodobě spolupracujeme i s firemní klientelou. Nyní jsme společnost restrukturalizovali na ViP - VINO PARTNER s.r.o.

Vína pro Vás pečlivě vybíráme, tedy opravdu ochutnáváme a posuzujeme, s vinaři jsme v osobním kontaktu. Proto od nás vždy dostanete nejen vína uznávaná a oceněná na prestižních soutěžích, ale i (zatím) skryté perly v přívlastkových vínech a stejně tak vysoce kvalitní jakostní a sudová vína.

Specializujeme se na moravské víno od menších producentů, kde Vám můžeme nabídnout i speciality a exkluzivní série (můžete nakoupit jen u nás). Najdete u nás ale i vybraná vína z Chile, Argentiny, Rakouska, Španělska, Itálie a Francie.

Bude nám potěšením, budete-li s naší pomocí poznávat svět vína. Jsme tady nejen pro zkušené milovníky vína, ale i ty, kteří se chtějí o tomto lahodném moku teprve něco dozvědět. I Vy můžete zažít nádherné chvíle, které nabízí svět vín: svět plný vůní, chutí a barev.